6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyio padoty TCY B TeueHue
12 Mecs1eB co AHS MPOJAKU B TOPTOBOM CETH IPH YCIOBHHU €TI0 SKCIUTyaTallH B
MOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIINM PYyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 34 0E30NACHOCMb U
Haoéxcrocms pabomvr TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccMmorpeHue mpeTeH3WH K MPOIYKIUU MPOWU3BOIUTCS NPH HAJTHMYHH
OTMETKHU O IMPOJIaxe, 3aBEPEHHOM ITaMIOM opranuszanuu, npojasuieit TCY u
MOJMCHIO PO/IABIIA.

Amuxemky npeonpuamun-uzzomosumensn na TCY coxpanamo 00 OKOHUAHUA
2apanmuiinozo cpoKa.

6.3  HMsroroBurenb OCTaBISET 3a COOOW MPaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKIUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE M3MEHEHUS, HE YXYAIIAIOIINE €ro NPOYHOCTHBIE U
NOTPEeOUTENbCKHE KAauyecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXECHbl B HACTOSILEM
PYKOBOJICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMeUaHUS TPOCUM HAIIPABIIATH 110 aJIPeCy:
142800 MockoBckas 00:1., T.CtynuHo, yi.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Test/pakce: +7 (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCVY 7860.K2 wsrorosnero OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokymenTanue, mposepeHo OTK u mpr3HAHO TOTHBIM K 3KCIUTyaTaIHH.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amostHsIeT MPOIaBeI)

[Iponano

(HaMEHOBaHUE TOPrOBOH OpraHU3alMH, aapec)

Hara nponaxu IToanuce

(dncio, Mecsit, Tox) (mponasetr)

[Itamn opranusanuu, npogasumeit TCY
Hnpopmayuto o naweil npooykyuu modiceme nOCMOmMpems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7860.K2
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Taroso-cuenHoe ycrpoiictBo TCY 7860 (manee TCY) mpemHazHavyeHO
JUIA [IApHUPHON CIENKH JIETKOBEIX aBroMoOmieii Toyota Hilux /Toitora
Xaitmoke ¢ 2008 mo 2015 r. BeIMycka ¢ OyKCHpPYeMBIM IPHLENOM IOJHON
maccoit 1o 1000** kr.

Texunueckune xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHUIM
[Ipaur OOH No55 (m. 25 llpmnoxenwss 10 xk TexHuYeckKOMy peTrIaMEHTY
Tamoxkennoro Coroza TP TC 018/2011 "O 0e30macHOCTH KOJECHBIX
tpaHcnoptHbiX cpeact” (yrB. Pemennem Komucenu Tamosxernoro Coro3a oT
09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc v THIT CIEITHOTO YCTPOHCTBA AS50-X (apoBoit

HaKOHCYHHK)
1.2 JlnaMeTp CLEMHOTOo 1mapa, MM 50
1.3 lonmyctumas moHas Macca OyKCHpPYeMOTo MpHIlerna, K 1000**
1.4 TlapameTtp D, He 6onee, kH 7,2
1.5 Tapamerp S (MakcuMallbHasi BEPTUKAJIbHAS HATPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, xr 9,0+0,3
2. KOMIUIEKT IOCTABKHA

2.1 TCY 7860.K2 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYOIUMU (CM. puc.1) 1 wr.

3aIUTHRINA KOJIIIaK 1 .
2.3 TlacmopT (pyKOBOJICTBO I10 YCTAHOBKE M JKCILTYaTal[kH) 1 1.

3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen mouTaxom TCY HeoOX0AUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOHIIL HA CTAKALE HJIH
HA CMOTPOBOH sIMe, OTCOCAMHHUTH AKKYMYJSITOPHYI0 0aTapelo, aBTOMOOWJIb
3aTOPMO3UTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IIOA KOJIECa TMOJOKHUTH YIOPBI
(dammaxu).

3.2 PaGoTy 1m0 MOHTAKY JOJIKHBI MPOU3BOMAHMTH JBA YEIOBEKA, COOJIIOAAs MephbI
NMPEeA0CTOPOKHOCTH.

**CpeeHUs 0 MaKCUMAJIBHO JOIyCTUMOHN Macce OYKCHPYeMOro Mpullena yTOUHUTE y Juiiepa
3aB0J1a MPOU3BOUTEIISE aBTOMOOMIIS, HO OHA HE MOXKET MPEBbIILIATh YKA3aHHYIO MacCy.


http://www.treiler.ru/

*Bonr M12x120
Haxrazka *[11aii6a 12
*Taiika M12
*Boar M12x30 CaMOCTOII.
*[Tait6a 12 4.
*Taiika M12
CaMOCTOIL.
1.
*KpoHmreitn 0

KPpCIJICHUSA

IInacTuna
1.

CuenHoii wap

Kponwreiin mapa
lmr.

*Bont M16x45
*Taiika M 16
CaMOCTOII.
2IIT.

OtBepctre A

Puc.1 Tsaroso-cuenHoe ycrpoiictso 7860.K2
IIpumeuanue: netanu, IOMEYEHHbIE * BXOJAT B MAKET C
KOMIUIEKTYIOIIHMH.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Padory no monTta:xxy TCY pexkomenayercss npoBOAUTH B
YCJI0BHSIX aBTOCEPBHCA

4.1 3akpenuTh KPOHIUTEHH I1apa K mornepeyHon o6aake
aBTOMOOMJIA Ha IITaTHBIE oTBepcTus 6oaTamu M12x120, nucnons3ys
HaKJIAAKy.

4.2 3axpernutb Ha TCY cbeMHbIi map 6ontamu M16x45 u
KPOHIITEHH KperuieHus po3eTku 6ontom M12x30 (npexsapurenso
KPOHILTEIH KPEIUIEeHUsI PO3ETKU CKPENUTh ¢ yroikoM 6oiaroM M10x20 u raiikoit
M10 camocTom).

4.3 Buumanue! Cyennotl wap 00194CeH paCnONA2amvCs CmMpoco
600.]1b NPOOOTILHOU OCU ABMOMOOUNAL.

4.4 Tlpou3BecTH 3aTSDKKY Kpereska, IpeBapUTeIbHO CMa3aB
pe3b0y 000 KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.

Mowmenr 3atsxkku M12-8.0...10,0 krem
MowmeHnT 3atskku M16-9,0...11,0 krem

4.5 Tloacoemuuuts npooga TCY K 31MeKTPONPOBOIKE aBTOMOOUIIS
(B yCITOBHSX aBTOCEPBHUCA).

BuumaHnmue: mocie 4-x KpaTHOr0 MPpUMeHEHU st
CaMOCTONOPAIIMecS TAiKH HE00X0AUMO 3aMeHUTh HA HOBbIE!

5  HNPABWIA DKCIUVIYATAIIUX U TEXHUYECKOI'O
OBCJIYKUBAHUSL.

5.1 Texuuueckoe obcnyxuBanue TCY 3akirouaercs B
MEepUOJNIECKOM ocMOTpe 00nToBbIX KperuieHuid TCY k aBToMo0mIIIO 1
KperuieHus IpuoopoB annekTpoodopynoBanus. [ToATsKKY O0ATOBBIX
coequHeHnil TCY npoBoauTh NpU TEXHUYECKOM O0CTYKUBAHUU
ABTOMOOMIIA.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIIB KCILTyaTUpyeTcs: 0e3 mpuiiena, HeoOX0uMo
CLIEMHON MIap MOKPBHITH 3AIMMTHOM CMa3KOM WJIM HAJETh 3alllUTHBII
KOJMaK, €CiAM IpU HTOM IIap 3aropakuBacT HOMEPHOW 3HAK WU
NPOTUBOTYMaHHBINH (hOHAph — CIEMHON MIap HeoOXOoAuMO CHsATH. [lpu
CIENKEe Mpulena ¢ a/M Imap J0JDKeH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOMU
CMa3Koi.

5.3 Tlocne ¢ukcamnuu ClenmHOM roJIOBKH MpHUIIETIa Ha 1Iape,
OCYIIECTBUTH CTPAXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIISI C TIPUIIETIOM, UCTIONIb3YS
orBepcte A B kpoHiureiiHe TCY. Kareropuyecku 3anpenieHa
JIKCILIyaTANMS NpULena 6e3 yCTAHOBJEHHBIX CTPAX0BOYHbIX L erneil
(Tpocos).

54 He nomyckaercsi 0yKCMPOBKA NPUIIENIOB MOJHOI Maccoi
0oJjiee 1000 kr 1 co ckopoCcTHIO, MpeBbIMAaIIed 90 KM/gac.



